decon

Monterings anvisning for
Meyra Model 1.750, 1.760, 1.840, 1.850
TBB1012

[
U

iy
LN
\_\ i

Placering Detalj Nummer Antal Beskrivning

1 TB2003 Rev3 1 Chassi Faste

2 TB2048 1 Chassi Faste

3 100 400 017 1 Distans

4 XSM6X20 2 Skruv Rundad M6 x 20
5 TB2016 1 QR-Pinne

6 XSM6ML 2 Lasmutter M6

7 XSMSML 1 Lasmutter M8

8 100 400 002 2 Distans

9 100 400 007 1 Distans

10 XSM8X35 1 Skruv Rundad M8 x 35
12 405242 1 Lasbricka M16

13 Original del 3 Original del




	Monterings anvisning för
	Meyra Model  1.750, 1.760, 1.840, 1.850
	TBB1012

